

EB-5今年到期 美国移民何去何从?

快报记者专访美国移民大律师

Steven Blayney是名美国移民律师,拥有美国、澳大利亚双重国籍。他常年在香港工作生活,会说一口流利的中文。日前,在英达出国举办的美国移民讲座上,记者采访了这位精通美国移民法律、又对中国非常了解的美国人。 □现代快报记者 张曦



Steven Blayney

关键词:审批 4月份或会出快速审批项目

近一年来,移民行业一直都充斥着“涨价”“末班车”这样的关键词,不少传统移民国家,都调高了移民门槛。而美国推出EB-5移民法案后,至今还没有提高门槛,Steven Blayney告诉记者,EB-5法案今年到期后是否会提高门槛,现在还不得而知,但是美国国内有这样的声音,认为相比其他国家,美国移民还是太便宜了。

Steven Blayney介绍,EB-5是美国针对投资移民的法律,目的是为美国公民创造就业机会。法案推出以来,已经有很多国内申请人通过EB-5投资美国项目通过审批。

而随着一些传统移民国家门槛越来越高,美国移民开始受到国内申请人越来越多的关注,申请的人也越来越多。Steven Blayney介绍,美国移民局现在也在调整,邀请移民局之外的专家参与,比如邀请经济学家来计算每个项目的就业人数。通过这些调整,可以让审批速度更快。

今年以来,随着美国移民的申请人越来越多,美国移民局或在4月份推出新的快速审批项目,

通过一些比较成熟的项目,帮助投资移民人快速审批通过。

关键词:移居 生活在香港的双国籍老外

Steven Blayney拥有美国和澳大利亚双重国籍,而他常年在香港工作生活,有时候也会去深圳。他的家人在澳大利亚的布里斯班,那里有美丽的黄金海岸,他休假的时候,会去布里斯班和家人团聚。

“我觉得香港做任何事情都很方便!” Steven Blayney如是说,香港是个开放的城市,他虽然是个外国人,但是不管做事情还是生活都很便利。3年前,他开始转向投资移民律师这个方向,之前他则是商业经营方面的律师。

目前,Steven Blayney在香港有自己的办公室,有房产。房子是很久以前购买的,现在已经增值了很多。但他并不认为这是自己成功的投资,只是因为要居住,碰了运气。在他看来,现在香港的房子实在太贵了。

休假的时候,Steven Blayney会回到布里斯班,和家人团聚。在他看来,香港和布里斯班是不可比的,布里斯班可能更安静,风景更优美,但香港是

一个充满活力的城市。

关键词:申请 国内申请人要注意四点

Steven Blayney常年为国内申请人办理投资移民,积累了丰富的经验。他认为,国内申请人在申请移民的时候要注意四点。

首先,资金来源。国内申请人很多都是通过房产增值,在有些国家对于资金来源有不少要求,而美国相对来说比较宽松,只要证明是你个人财产即可。

其次,子女年龄。如果子女快到21周岁了,那么子女就不能跟父母一起办理移民了,而要单独办理。

再次,子女上学。很多家长移民是为了孩子上学,而办理绿卡需要时间周期,所以家长办理移民要配合孩子上学的时间。

最后,也是最关键的一点,就是选择移民项目。美国EB-5法案最重要的是能否创造出足够的就业,所以对项目要有一定的把关和了解,假如项目规模太大,启动很慢,就会影响到拿绿卡的时间。此外,建议移民投资人不要把全部资产拿来办理移民,毕竟移民还是有一定风险的。

小贴士

美国移民四步走

第一步,准备申请材料,递交美国移民局

准备材料,签署认购合同,递交申请至美国移民局。申请人先递交移民申请(I-526),在获得美国移民局的审核通过前,投资人的资金都存放在监督银行,资金安全度较高。若(I-526)未通过,投资款将全部退回。第一步只要申请人申请的项目得到移民局的认可,申请材料准备齐全,一般能通过,一般的申请周期是2到4个月左右。不过,也有可能申请失败。

第二步,到广州的领事馆申请移民签证

移民局的审核通过,就会移交到美国签证中心进行背景调查、完成体检并到广州领事馆面谈取得签证,获得有条件的美国永久绿卡。从获得有条件的绿卡之日起,主申请人、配偶及21岁以下未婚子女可享受美国福利待遇和安全保障体系。若申请人没有特殊的原因,都会取得美国的“有条件绿卡”,失败的几率很低。

不过,若是投资者未能通过移民签证,投资款还是退回来的。但比第一步失败退款程序要复杂。

第三步,绿卡条件的解除
在临时绿卡两年到期日之前的90天内,取得临时绿卡的申请人可以递交I-829申请得到正式绿卡。如移民局认定投资人确实符合条件,投资人及家属可正式成为合法永久居民。

第四步,申请美国国籍
获得美国绿卡后5年内,若申请人在美国累计居住满30个月,可申请加入美国国籍,获得美国护照。

征集

加入快报一站式移民服务团吧!

移民是个技术活儿,需要法律、财经、政策等多方面的知识技能,在这里,我们将为读者提供一站式移民服务,搜罗南京市场上的放心移民机构,解读移民政策,“量身定做”移民服务。快报读者可加移民QQ群31090956。

生活因学习而丰盛 培生 PEARSON

**2012国际游学
夏令营说明会**

您身边的留学专家

英国 美国 加拿大 澳大利亚
欧洲 日本 新加坡 台湾 香港

活动时间: 4月14日 4月20日 下午16:00
活动地址: 新街口国际贸易中心12楼

更多国家线路请关注 www.ostudytour.com

四月报名夏令营立减 **500元**
多人团报享更多优惠

预约热线:
86637868
84726102

24小时热线: 13813012395

生活因学习而丰盛 培生 PEARSON

环球雅思学校
nanjing.GEDU.org

那些年,我们一起“烤鸭”的夏天
放飞梦想 斩断未来,5分-7分的蜕变,这个夏天就在环球雅思

征服

突破极限

预报暑假班
享史上最低优惠

- 4月20日前,预班立减8折,单课**86折**,
- 4月21日-5月20日,预班立减**85折**,单课**88折**,
- 5月21日-6月30日,预班立减**88折**,单课**8折**,
- 多报课程更多优惠**最低至7折**,名额有限,
- 现在报名暑假班课程即可赠送
《雅思口语机经》和《雅思写作机经》。

IELTS 写作机经大全
IELTS 口语机经大全
IELTS 写作机经大全
IELTS 口语机经大全

025-86637868 84726102

地址: 山西路金山大厦B座6A层
山西路校区交通线路: 3M/DM/18M/22A/31A/34M/7A/47A/52A/74M/100A

地址: 新街口国际贸易中心12楼
新街口校区交通线路: 地铁一号线/11A/3M/15M/25M/2号线二号线/33M/34M/50M/51M/100M/18